
Előzetes tanulmányokra vonatkozó információk 

 

Előzetes tanulmányokat beszámítanak-e az egészségügyi képzésben? 

Igen, ha az egészségügyi végzettség nem régebbi 10 évnél, és jelenleg is egészségügyi ellátó 

rendszeren belül dolgozik a tanuló. 

Tantárgyak és gyakorlat beszámíthatósága a 2019. évi LXXX. törvény 62.§-ából kiindulva: - 

Azon diákok, akik beszámíthatósági kérelemmel élnek egy-egy tantárgyra vonatkozóan, abban 

az esetben kaphatnak mentességet a témakör, tantárgy teljesítése, értékelése alól, amennyiben 

a korábban megszerzett képesítések dokumentumait benyújtják, és a korábbi érdemjegy 

közepes, jó, jeles és a tananyagtartalom legalább 90%-ban megegyezik a kérelemmel érintett 

tantárgy tananyagtartalmával.  

Egészségügyi gyakorlatot beszámítanak –e az egészségügyi képzésekben? 

Igen, ha igazolni tudja a gyakorlat idejét. Hivatalosan az ápolási igazgató vagy a főnővér adja 

ki az igazolást pecséttel ellátva a pontos dátumot megjelölve (pl: 2022.11.04-2025.12.15-ig 

osztályunkon ápolói munkakörben dolgozott, vagy 2022.12.06-tól jelenleg is osztályunkon 

ápolói munkakörben dolgozik). 

A szakképzés megkezdése előtt foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban eltöltött szakirányú 

gyakorlati idő szakirányú oktatásba való beszámításáról egyedi elbírálás alapján az intézmény 

mindenkori igazgatója dönt. - A beszámítási kérelem benyújtásának határideje: a képzés 

indulása után legkésőbb két héttel, illetve a beiratkozás napja utáni legkésőbb 5 napig. Egyéb 

időpontokban benyújtott felmentési és beszámítási kérelmeket nem áll módunkban figyelembe 

venni. A felmentési kérelem benyújtásának a sablonja az iskola honlapján megtalálható 

(Hasznos tudnivalók diákoknak alatt: Felmentési kérelem). 

Kaphatok-e felmentést a gyakorlat alól? 

Igen, ha az adott osztályon dolgozik, és azt igazolni is tudja hivatalosan a fent említett módon 

(pl: ideggyógyászati gyakorlatról csak akkor tudunk felmentést adni, ha azon az osztályon 

dolgozik). 

 

 



Lehet-e tudásbeszámítást kérni úgy, hogy előzetes tudásfelmérő tesztet írok? 

Igen. Ezt jelezni kell írásban az iskolának, az iskola által közölt határidőig, ez általában a képzés 

indulását követő két héten belül. 

Több tárgyból is írhatok előzetes tudásfelmérő tesztet? 

Igen. 

Meddig kell kérnem az előzetes tudás beszámítását vagy az előzetes tanulmányaim 

beszámítását? 

Ezt jelezni kell írásban az iskolának, az iskola által közölt határidőig, ez általában a képzés 

indulását követő két héten belül. 

Egyéb időpontokban benyújtott felmentési és beszámítási kérelmeket nem áll módunkban 

figyelembe venni. 

Van-e nyomtatvány a tanulmányok beszámítására vonatkozóan? 

Igen, az iskola honlapjáról le lehet tölteni a kérelmet. 

 


